

ПОЗДОРОВИМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

Визнання здобуваєш тоді, коли робиш справу краще за інших. Краще співаєш, танцюєш, малюєш. Але приходиться воно не само по собі. Безумовною складовою його величності Успіху є невтомна систематична праця. Якщо цього немає, то на самому таланті далеко не зайдеш. А ось коли талант поєднується з великими зусиллями, то результат неодмінно приходиться.



З 17 по 28 вересня Самостійною державною пожежною частиною №15 м. Славутича спільно з міським відділом освіти в рамках місячника безпеки проведено тиждень знань безпеки життєдіяльності у загальноосвітніх закладах міста.

Відповідно до плану заходу, школярі мали змогу відвідати пожежну частину, де їм працівники провели змістовні екскурсії, розповіли про історію виник-

нення та розвитку пожежно-рятувальної справи.

Серед учнів шкіл відбувся конкурс малюнків на протипожежну тематику. Компетентне журі визначило переможців. За різними віковими категоріями ними стали учні ЗОШ №1: I місце – Гліб Герасько; II місце – Вусалія Нагієва; III місце – Іван Калішук. Учні ЗОШ №4: I місце – Олена Косік; II місце – Вероніка Зіменок; III місце – Яна Матвієнко. Учні ЗОШ №4: I місце – Анна Король; II і III місця – Богдан Воробійов; III місце – Ігор Сороко. Усі переможці були нагороджені цінними подарунками та грамотами.

Завершальним етапом місячника безпеки стало проведення міського фестивалю дружин юних рятувальників, який відбувся 28 вересня на базі Палацу дитячої та юнацької творчості. Учасниками фестивалю, який проводився у формі командних змагань, стали всі школи міста.

Учасники виконували два конкурсних завдання. Перший був – конкурс мистецьких мініатюр, в якому команда представляла виступ на тему: „Обережно! Вогонь! Не будь осторонь!“ У цьому конкурсі журі фестивалю у складі спеціаліста I категорії відділу освіти по роботі з позашкільними закладами Н. Швець, начальника СДПЧ-15 В. Шульги, начальника відділу у справах сім'ї та молоді Т. Бойко, директора ПДЮТ Н. Єрьоміної, інспектора держпожнадзора І. Стодольського та старшого інспектора ДІ ЦЗ та ТБ Д. Косаковського оцінювало змістовність виступів, оригінальність, гумор, хореографічні та вокальні дані учасників, сценічну культуру.

Другий конкурс заключався у розгадуванні кросворду на протипожежну тематику.

За результатами виступів команд було визначено переможців: I місце посіла команда ЗОШ №1 „Гідрант“; II місце – команда ліцею „BURN“; III місце – команда ЗОШ №4 „Сніданок з 01“; IV місце – ЗОШ №3 „МЧС“; V місце – команда ЗОШ №2 „FIRE TRAP“.

Усі учасники змагань були відзначені дипломами та цінними подарунками, а команда-переможець отримала перехідний кубок переможця міського фестивалю дружин юних рятувальників.

Варто зазначити, що подібні змагання проводяться у нашому місті вже більше п'яти років. Переможці міського фестивалю були учасниками обласних і навіть всеукраїнських змагань.

Керівництво СДПЧ-15 висловлює вдячність міському відділу освіти, закладам освіти міста, відділу у справах сім'ї та молоді міськвиконкому, керівництву ПДЮТ за допомогу та співпрацю в ході підготовки та проведення міського фестивалю ДЮР.